TEMEL GEOMETRIK CiZIMLER CALISMA KAGIDI

1) Asagida verilen climleleri okuyunuz. Dogru clanlarin bagina “D”, yanlis elanlarin bagina “Y" yaziniz.
a.(.D.) Dogrunun baslangic ve bitis noktasi yoktur.
b.(..Y...) Dogru parcasi isimlendirilicken sadece baslangi¢ noktasi kullanilir.
c.(..Y..) Dogrunun iki tane uc noktas! bulunur.
d.(.D..) Dogru pargasinin iki, 1sinin bir tane ug noktasi vardir.
e.{..Y..} Bir isinin uzunlugu olg Glebilir.
f (..D..) Dogru, tizerinde bulunan iki noktanin yan yana yazilmasiyla yada kiiciik bir harf kullanilarak isimlendirilir.
0.(..0..) AB dogru parcasi [AB] veya;ﬁ semboli ile gdstenlir.
h.{..D..} Baslangi¢ noktasi K olan bir KL 1sini, KL veya [KL semboli ile gosterilir.
k.(...Y..) PR doegrusunu bir harf kullanarak D dogrusu seklinde isimlendirebiliriz.

2) . Asagida verilen geometrik sekilleri sembol ile ifade ediniz.
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Asagidaki geometrik kavramlari ifade eden
3) gdsferimler ile eslestiriniz. 6) Asagidakilerden hangisinin sembolle gésterimi yan-
hstir?
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Yukarnidaki sembollerden hangileri dogrudur?
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Verilen sekilde asagidakilerden hangisi yoktur?
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5) Asagidakilerden hangisi PR dogru pargasinin 8) Asagidakilerden hangisi bir daire modeli olabilir?
uzunlugunun sembolle gosterimidir?
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Asaifida gember ile ilgili verilen bilgilerden hangisi

yanhgtir?

A) Cembenn merkezi ile herhangi bir noktasini birlestiren

dodru parcasi yancaptir.
B) Cap uzunludu yarcap uzunlugunun 2 katidir.

C) Cemberin merkezinden gecen ve cemberin farkh iki

noktasini birlestiren dogru parcasi captir.

D) ®emberin merkezinin ¢ember Gzerindeki bir noktaya

olan uzakhid her zaman ayn degildir.
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Yukaridaki kareli kagitta verilen gemberin yarigapinin
uzunlugu kag santimetredir?
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Asagida ardisik dogal sayilarin arasinin
1 cm oldugu bir cetvel ile [KL| 6lctimustr.
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Buna gére |[KL| kac santimetredir?
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Kareli kagitta verilen B ve D merkezli cem-
berlerin merkezleri arasi uzaklik 18 cm’dir.
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Buna gére |AG| ka¢ santimetredir?
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Kareli kagitta verilen K, L, M ve N noktalarindan iki-
si, gizilecek O merkezli gemberin lizerinde olduguna
gdre hangi nokta bu gemberin dis bdlgesinde yer
ahr?
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O merkezli cemberdeki dogru parcala-
rindan hangisi cemberin yaricapidir?
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Kareli kagitta verilen cemberin ¢api1 kag
birimdir?
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